

RAZLOZI I CILJEVI DONOŠENJA STRATEŠKOG OPERATIVNOG PLANA SURADNJE S GOSPODARSTVOM 2022. – 2027.

Cilj projekta „Jačanje znanstveno-istraživačkih i inovacijskih kapaciteta Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu (Farmlnova)“ je opremanje Farmaceutsko-biokemijskoga fakulteta sofisticiranom znanstveno-istraživačkom opremom te provedba organizacijske reforme kroz dvije aktivnosti: (i) osnivanjem Centra za translacijska istraživanja i inovacije u Farmaciji te (ii) izradom Strateškog operativnog plana za suradnju s gospodarstvom.

Jedan od glavnih zadataka navedenih u Strateškom programu znanstvenih istraživanja Fakulteta i ostalim strategijama je intenziviranje suradnje s gospodarstvom i poticanje angažmana znanstvenika u radu realnog sektora, posebice u okruženju sve češćih translacijskih istraživanja i inovacija u farmaceutskoj industriji. Jedan od temeljnih ciljeva Fakulteta je aktivno uključivanje u gospodarstvo i to kroz zajedničke znanstveno-istraživačke projekte, ali i druge vrste suradnje.

Sukladno navedenome, jedna od ključnih aktivnosti projekta Farmlnova je izrada Strateškog operativnog plana za suradnju s gospodarstvom koji će pridonijeti ispunjenju ciljeva i mjera postavljenih u trenutačno važećim strateškim dokumentima Fakulteta: Strategiji razvoja Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta 2019. – 2023. i Strateškom programu znanstvenih istraživanja Sveučilišta u Zagrebu Farmaceutsko-biokemijskog fakulteta 2018. – 2022.

Izrada strateškog operativnog plana za suradnju s gospodarstvom temelji se na detaljnoj analizi ekspertize Fakulteta i potreba farmaceutske, ali i prehrambene i kozmetičke industrije u RH. U izradi su sudjelovali predstavnici Fakulteta i predstavnici zainteresiranih industrija. Strateški operativni plan za suradnju s gospodarstvom izrađen je u suradnji s vanjskom konzultantskom kućom s velikim iskustvom u izradi takvih planova, a koja je provela analize tržišnih potreba te koordinirala aktivnosti između svih dionika.